

Спектакль для тружеников села

На днях Кремлевский театр был заполнен передовиками сельского хозяйства Московской области. Полеводы, животноводы, механизаторы совхозов и колхозов Калининградского, Раменского, Щелковского, Дмитровского и других районов приехали в столицу, чтобы посмотреть спектакль о людях современной колхозной деревни «Ради своих ближних» В. Лаврентьева в постановке Московского драматического театра имени Гоголя.

В центре спектакля — яркий образ

коммуниста председателя колхоза Егора Ушакова — подлинного вожака масс, отдающего все свои силы выполнению задач, поставленных партией перед тружениками села.

С теплым приветственным словом к собравшимся обратился главный режиссер театра лауреат Сталинской премии П. Васильев.

После просмотра спектакля, прошедшего с большим успехом, зрители горячо благодарили коллектив театра за хорошую и нужную постановку.

справок Д 0-36-24; секретариат Д 1-17-65; отделы: сельских партийных органов Д 0-74-60; науки и техники Д 0-73-63; культуры, быта и кооперации Д 0-02-75; иллюстрационно-художественная группа Д 1-38-05; ночная

типография газеты «Правда» имени И. В. Сталина.

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ
г. Москва

20 АПР 1961